



Pílský mlýnek

ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU PÍLA

Číslo: 80

březen 2022

Zdá se,

že nám vichry z posledního únorového týdne, krom jistého krátkodobého neelektrifikovaného nepohodlí (oni největší „nepohodlí“ zažívali naši hasiči, kteří strávili většinu toho nečasu v terénu, když museli z cest odstraňovat jeden padlý strom za druhým - díky, chlapi, za odvedenou práci), přivály začátek jara. Dokonce snad i po dvou letech jara po všech stránkách normálního.

Rozeběhnou se tedy práce na obecních statcích, všechny plánované akce jsou připraveny k realizacím. Ale tentokrát bychom si mohli užít i přece jen více zábavy (koneckonců masopustní průvod byl takovou „první vlaštovkou“) a potkávat se nejen třeba na fotbale, ale i u velikonočních oslav a májky a pálení čarodějnic... Vzpomínáte?

...

... tento úvodník jsem si pro zpravodaj připravoval 23. února. Ráno dne následujícího jsem s překvapením a mrazením v zádech při projevu jistého pana P. zjišťoval, že to, co jsem dosud znal jen z černobílých dokumentů o jistém panu H. a II. světové válce, se může odehrávat i v 21. století a „za humny“. Bohužel se zdá, že normální časy se opět odkládají na neurčito...

VZOZ dne 1. 3. 2022

V pravidelném intervalu se uskutečnilo první letošní veřejné zasedání zastupitelů. Jeho obsah byl víceméně obvyklý, když jsme rozpočtovým opatřením vypořádali rok minulý, projednána byla výroční zpráva o obci za rok 2021 (opět - jako obvykle tato zpráva tvoří obálku tohoto zpravodajského „lístku“), schváleny byly dotace na činnost našich zájmových organizací

i dar karlovarské charitě, se kterou obec spolupracuje. Především pak byl posvěcen výběr zhotovitele veřejné zakázky - výstavby multifunkčního hřiště ve sportovním areálu, jež by měla proběhnout od dubna do června na místě kurtů.

V reakci na poslední události pak byla schválena finanční a materiální pomoc lidem postiženým ruskou agresí na Ukrajině.

Multifunkční hřiště

Předpokládám, že se shodneme, že staré asfaltové kurty již v dnešní době nelze považovat za vhodný prostor pro bezpečné a zdravé sportovní vyžití. Nově tedy na jejich místě od léta naleznete víceúčelovou plochu s polyuretanovým povrchem. Bude možné zde jako dosud hrát na vyznačených hřištích jak tenis, volejbal či nohejbal, tak nově malou kopanou a pod dvěma koši i streetbal (eventuálně regulární basket). Nadále se předpokládá využití širokou veřejností bez omezení - hřiště nikdo zamykat nebude. Tedy jen doufejme, že si ta „veřejnost“ toto nové moderní zařízení sama nezničí...

Plánované akce

- 19. 03., 14:00 hod. - maškarní zábava pro děti (KD Pilská hospoda)
- 16. 04., 15:00 hod. - velikonoční jarmark (centrum)
- 17. 04., 20:00 hod. - pomlázková zábava (KD Pilská hospoda)
- 30. 04., 16:00 hod. - stavění májky (centrum)
- 30. 04., 19:00 hod. - pálení čarodějnic (sport. areál)
- 28. 05., 14:00 hod. - dětský den (sport. areál)

(Vzhledem ke všem okolnostem může v plánech dojít i k výrazným změnám. Sledujte webové stránky obce. Díky za pochop.)

Odpady

Jak bylo během prakticky celého loňského roku avizováno, odpadové hospodaření obce bylo postaveno na nové legislativní základy. Bylo naší snahou, aby dopad na domácnosti byl minimální jak finančně (mnohé domácnosti své náklady na odpady díky vyhlášce snížily), tak především administrativně. Fakticky se tak nic zásadního neodehrálo a domácnosti nemusely udělat „nic navíc“. Veškeré informace jsou k nalezení na našich stránkách v sekci „Služby občanům“ ([zde](#)). Tedy v tuto chvíli připomínám, že s měsícem březnem, tak jako v předchozích letech, dozrává čas na úhradu vyměřeného místního poplatku (nebo jeho části) za komunální odpad.

Co se týká jarního svozu nebezpečných a velkoobjemových odpadů - oba tyto svozy proběhnou v sobotu 14. května podle obvyklého scénáře. Podrobné informace jsou přílohou tohoto tisku, zároveň budou zveřejněny na stránkách obce v sekci „Služby občanům“.

Pilský mlýnek - neprodejný občastník (el. verze: www.obec-pila.cz)

Nákladem 190 kusů vydává Obecní úřad Pila.

Redakce: Mgr. Stanislav Hoffman Kontakt: obec@obec-pila.cz